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АКТУАЛЬНО

ВИМОГИ
до прое т Держбюджет – 2021

Профспіл а працівни ів охорони здоров’я У раїни заявляє, що під отовлений КабінетомМіністрів У раїни до др о о читання
прое т За он У раїни “Про Державний бюджет У раїни на 2021 рі ” (реєстр. № 4000 від 14.09.2020, далі – прое т
Держбюджет ) є неприйнятним для ал зі охорони здоров’я та її працівни ів, ос іль и несе прямі за рози остаточної р йнації
системи охорони здоров’я, низь о о рівня оплати праці та соціально о захист медпрацівни ів.

Прое т Держбюджет передбачає атастрофічне недофінанс вання 2021 році Про рами державних арантій медично о
обсл ов вання населення (45 % від потреби), що неможливить збільшення тарифів на медичні посл и, підвищення рівня
оплати праці працівни ам охорони здоров’я відповідно до вимо за онодавства та позбавить населення У раїни дост пної і
я існої медичної допомо и. Крім то о, неприп стимим в мовах пандемії COVID-19 є зменшення видат ів за бюджетною
про рамою «2301040» – Громадсь е здоров’я та заходи боротьби з епідеміями (в т.ч. оплати праці). Критично низь им є обся
с бвенції з державно о бюджет місцевим бюджетам на здійснення підтрим и о ремих за ладів та заходів системі охорони
здоров’я. Недостатньо оштів за ладено на розвито системи е стреної медичної допомо и та модернізацію матеріально-
технічної бази за ладів охорони здоров’я. Зменшено видат и на під отов і підвищення валіфі ації адрів сфері охорони
здоров’я.

Профспіл а розцінює та сит ацію із фінанс ванням ал зі 2021 році я знева з бо держави до забезпечення
онстит ційних прав ромадян на охорон здоров’я та вважає приниженням праці медичних працівни ів, я і ви он ють свої
професійні обов’яз и із надання медичної допомо и пацієнтам, ризи ючи своїм здоров’ям та життям, потерпаючи від надмірно о
фізично о та психоемоційно о навантаження в мовах пандемії COVID-19.

Профспіл а за ли ає народних деп татів У раїни не робити медичних працівни ів зар чни ами недбалої державної політи и
та схвалити Держбюджет на 2021 рі за мови забезпечення оштами видат ів на реалізацію положень За он У раїни «Про
державні фінансові арантії медично о обсл ов вання населення» щодо фінанс вання Про рами державних арантій медично о
обсл ов вання населення – 5 % від ВВП та арантії оплати праці медпрацівни ів в обсязі не менше 250 % середньої заробітної
плати в У раїні за липень попередньо о ро .

Вима аємо не доп стити за риття за ладів охорони здоров’я, масово о с орочення чисельності працівни ів ал зі та
зменшення обся ів фінанс вання заробітної плати.

Том наполя аємо Додат № 3 до За он У раїни “Про Державний бюджет У раїни на 2021 рі ’’ (Розподіл видат ів
Державно о бюджет У раїни на 2021 рі ) передбачити збільшення обся ів видат ів за та ими бюджетними про рамами
(КПКВК), (За альний фонд), тис. ри.:

– 2301040 «Громадсь е здоров’я та заходи боротьби з епідеміями» – « 6 784 388,8 ».
– 2301080 «Під отов а, перепід отов а та підвищення валіфі ації адрів сфері охорони здоров’я, під отов а на ових та

на ово-педа о ічних адрів за ладами післядипломної освіти» – « 412 962,9».
– 2301090 «За альнодержавні за лади та заходи сфері медичної освіти» – «1 185 731,6 ».
– 2308060 «Реалізація про рами державних арантій медично о обсл ов вання населення» – « 225 147 226,9».
– 2301220 «Розвито системи е стреної медичної допомо и та модернізація і оновлення матеріально-технічної бази за ладів

охорони здоров’я» – « 7 715 823,0 ».
– 2311500 «С бвенція з державно о бюджет місцевим бюджетам на здійснення підтрим и о ремих за ладів та заходів

системі охорони здоров’я» – « 5 030 508,8 ».
Профспіл а вима ає від народних деп татів У раїни свідомити свою відповідальність. Тіль и від прийнято о Вами рішення

залежатиме, я ими б д ть система охорони здоров’я 2021 році, мови та оплата праці медичних працівни ів, дост пність і
я ість медичних посл для народ У раїни!

Ві торія КОВАЛЬ, Голова Профспіл и

ЛИСТ
щодо реалізації про рами державних арантій медично о

обсл ов вання населення
Шановний пане Прем’єр-міністре!
Професійна спіл а працівни ів охорони здоров’я У раїни звертається до Вас зв’яз з тим, що 31 р дня 2020 ро

спливає стро застос вання Поряд реалізації про рами державних арантій медично о обсл ов вання населення 2020 році,
затверджено о постановою Кабінет Міністрів У раїни від 05 люто о 2020 р. №65 (далі – Порядо ) для первинної медичної
допомо и, е стреної, вторинної (спеціалізованої), третинної (висо оспеціалізованої), паліативної медичної допомо и, медичної
реабілітації, медичної допомо и дітям до 16 ро ів, медичної допомо и зв’яз з ва ітністю та поло ами, а та ож реімб рсації
лі арсь их засобів для лі вання в амб латорних мовах серцево-с динних захворювань, бронхіальної астми та ц рово о
діабет II тип ( рім інс лінів).

Зазначені положення Поряд є правовою підставою для ладення Національною сл жбою здоров’я У раїни до оворів про
медичне обсл ов вання населення, зо рема, з державними та ом нальними за ладами охорони здоров’я та здійснення
оплати наданих ними посл , ошти від я ої ви ористов ються на виплат заробітної плати найманим працівни ам та их
за ладів – членам Профспіл и.

Та им чином, відс тність з 01 січня 2021 ро правових підстав для продовження дії до оворів про медичне обсл ов вання
населення, та, відповідно, оплати наданих медичних посл призведе до непро нозованої фінансової ризи національної
системи охорони здоров’я, пор шення права медичних та інших працівни ів на своєчасн та повном обсязі виплат
заробітної плати.

Врахов ючи ви ладене, просимо Вас, шановний Денисе Анатолійович , невід ладно вжити заходів щодо нормативно о
вре лювання безперервності дії Про рами медичних арантій з 01 січня 2021 ро .

Ві торія КОВАЛЬ, Голова Профспіл и

ЛИСТ
щодо продовження рядом лібералізації тр дових відносин
Шановний пане Прем’єр-міністре!
До СПО об’єднань профспіло протя ом трьох останніх місяців від Міністерства розвит е ономі и, тор івлі та сільсь о о

осподарства У раїни надійшла на опрацювання низ а за онопрое тів У раїни, направлених на дере ляцію тр дових відносин,
я і є новою та ти оюМіністерства розвит е ономі и, тор івлі та сільсь о о осподарства У раїни після а тивно о солідарно о
протистояння профспіло тотальній лібералізації тр дових відносин та рити и с мнозвісно о за онопрое т «Про працю»
(реєстр. № 2708), я на національном , та і на міжнародном рівні, що з пинило йо о прос вання. Відтепер значн частин
цьо о за онопрое т подано я о ремі за онопрое ти щодо внесення змін до Коде с за онів про працю У раїни, проте без
зміни по с ті.

Та ож листі зазначається, що внесені за онопрое ти: «Про внесення змін до Коде с за онів про працю У раїни щодо
вре лювання дея их нестандартних форм зайнятості», «Про внесення змін до Коде с за онів про працю У раїни щодо
визначення поняття тр дових відносин та озна їх наявності», «Про внесення змін до дея их за онодавчих а тів щодо
ре лювання праці домашніх працівни ів», «Про внесення змін до дея их за онодавчих а тів щодо дере ляції тр дових відносин»,
«Про внесення змін до дея их за онодавчих а тів щодо дос оналення процед ри вирішення індивід альних тр дових спорів»,
я і розроблені на ви онання п н тів 104 та 106 Державної про рами стим лювання е ономі и для подолання не ативних
наслід ів, спричинених поширенням острої респіраторної хвороби COVID-19 на 2020-2022 ро и, затвердженої постановою
Кабінет Міністрів У раїни від 27.06.2020№ 534, мають с ттєві за важення і нія им чином не пов’язані з подоланням не ативних
наслід ів, спричинених вини ненням і поширенням пандемії.

Фа тично вони є продовженням реформи лібералізації за онодавства про працюшляхом дере ляції на ористь роботодавця
через прям дис римінацію тр дових прав працівни ів, позбавлення їх права на профспіл овий захист, що є прямим шляхом
до запровадження в У раїні рабсь ої праці. Крім то о, більшість нововведень, що пропон ються зазначеними прое тами
мож ть мати, особливо під час пандемії COVID-19, в рай з бні наслід и для рин праці, охорони праці і безпе и людей на
робочом місці.

Визнаючи необхідність реформ вання за онодавства про працю, СПО об’єднань профспіло на олош є, що та е
реформ вання має відб ватися системно і лише за ви онання принцип рівних прав і можливостей, пріоритетності питання
захист прав людини та з обов’яз овим рах ванням інтересів працюючих людей, а не шляхом прос вання неоліберальних
за онопрое тів, положення я их є нащад ом Урядово о за онопрое т «Про працю» (реєстр. № 2708). Тіль и за та их мов
можна отримати справедливе і збалансоване для працівни ів та роботодавців за онодавство про працю, я е б де не тіль и
арантом від неза онних звільнень, але й дієвим механізмом вре люванні інтересів сторін.
Та ож листі звернено особлив ва , що наразі несистемний підхід до розроб и низ и за онопрое тів, направлених на

вре лювання тр дових відносин, без врах вання положень Констит ції У раїни, міжнародних стандартів сфері праці призведе
до розбаланс вання цих відносин в бі ще більшої влади роботодавця, тоді я права працівни ів б д ть с ттєво обмежені. Тим
самими посилюватиметься онфлі то енна сит ація в тр дових оле тивах і протестні дії.

СПО об’єднань профспіло , я ий представляє 6 мільйонів працівни ів, вима ає від Кабінет Міністрів У раїни з пинити
прос вання за онопрое тів, я та их, що с перечать Констит ції У раїни, а там міжнародно о права, ратифі ованим У раїною,
та Дире тивам Європейсь о о союз та запропон вав розроб і роз ляд за онопрое тів щодо впоряд вання норм права
сфері праці я однієї з ф ндаментальних с ладових с спільних відносин, здійснювати на площадці Національної тристоронньої
соціально-е ономічної ради, де є можливість проведення професійної дис сії і пош взаємоприйнятних рішень та з одження
інтересів держави, працівни ів і роботодавців. Лише після цьо о прое ти за онодавчих а тів подавати на роз ляд Уряд і
Верховної Ради У раїни.

Та сам спільн позицію висловила Президія Національної тристоронньої соціально-е ономічної ради, я а своїм рішенням
від 27.11.2020 творила тристоронню робоч р п з напрацювання за онодавчих ініціатив.

Департамент правово о захист ФПУ

Вісті з деп татсь ої
омісії

Відб лося ста-
новче засідання
постійної деп -
татсь ої омісії
з питань охорони
здоров’я та мате-
ринства Львів-
сь ої обласної
ради VІІІ с ли-
ання.На омісії
б ла прис тня
дире тор а Західно о департамент НСЗУ
Мар’яна ВОЗНИЦЯ.

Вона привітала членів омісії із почат ом роботи. Та ож
Мар’яна Возниця розповіла про принципи роботи НСЗУ.
Вона на олосила, що співпраця із за ладами охорони
здоров’я та ор анами місцево о самовряд вання є
пріоритетним напрям ом та заде лар вала отовність щодо
співпраці з нашою омісією та новим деп татсь им ор-
п сом. Своєю чер ою, ми та ож сподіваємось на плідн
співпрацю. Та ож часть роботі омісії взяли перший
заст пни олови Львівсь ої обласної ради Єв еній Гірни ,
заст пни олови Львівсь ої обласної ради Юрій Холод,
заст пни олови Львівсь ої ОДА Іван Соб о та дире тор
Департамент охорони здоров’я Львівсь ої обласної
державної адміністрації Орест Чемерис.

Комісія прийняла рішення про ор анізаційні питання
роботи. Б ло обрано заст пни а олови омісії. Ним став
Леонід Циб ля. Се ретарем омісії обрали Романа
Дмитришина.

О рім то о б ло роз лян то інформацію департамент
охорони здоров’я Львівсь ої ОДА про стан ви онання
обласної цільової про рами «Компле сна про рама
підтрим и ал зі охорони здоров’я Львівсь ої області на
2017-2020 ро и». За інформацією департамент охорони
здоров’я Львівсь ої ОДА про рама ви онана на 72,5%, а на
інець ро процент її ви онання про нозовано очі ють на
рівні 95-98%. У департаменті ж обіцяють дофінанс вати з
резервно о фонд овідні питання, я що НСЗУ не по риє
необхідні па ети.

Та ож на омісії роз лян ли листи від ом нальних
за ладів ал зі охорони здоров’я, я і надійшли на адрес
медичної омісії.

Під час бюджетних сл хань винесено на об оворення
питання, я е є страте ічно важливим для медицини Львів-
щини. Ми роз міємо, що пандемія COVID-19 не триватиме
вічно. Нам необхідно вже зараз под мати про розвито
за ладів охорони здоров’я, аби вони не втратили свій
потенціал, я ий наб вали ро ами важ ої праці.

Пандемія внесла свої оре тиви і, зроз міло, зараз сі
основні рес рси а м люють на боротьб із цим нед ом.
Одна , лі арні, я і прийняли на себе дар і зараз пере-
б вають на передовій цієї боротьби, д же ризи ють
втратити пацієнтів та валіфі ований персонал після за-
інчення пандемії. Саме том під час бюджетних сл хань
запропоновано роз лян ти можливість створення ре-
зервно о фонд , я що б де недостатньо оштів для ф н -
ціон вання за ладів. Це потрібно для то о, аби забезпечити
діяльність медичної ал зі, бо ж насправді не йдеться лише
про ом нальні посл и. Йдеться про питання значно
важливіші для медичної ал зі.

Зараз фінас вання потреб пов’язних з COVID-19 на-
справді не всіх випад ах призводить до розвит за ладів.
Для ба атьох лі арень, я і зараз є овідними, після пандемії,
та і рес рси, я вели а іль ість исневих точо , просто
не б д ть а т альними. Натомість а т альні потреби для
пацієнтів особливо терапевтичних та хір р ічних відділень
та і залишаться від ритими.

Утворено постійн омісію з питань охорони
здоров’я та материнства Львівсь ої обласної ради

Ярмола Анна Петрівна – олова омісії,
Циб ля Леонід Йосифович – заст пни олови омісії,
Дмитришин Роман Михайлович – се ретар омісії,
Ковальч І ор Васильович,
Іванчен о Наталія Оле сандрівна,
Д да Оле Романович,
Гич а Михайло Михайлович,
К льчиць а-Волч о Марія Василівна,
Кобець а Леся Ми олаївна.

Утворено Комісію охорони здоров’я та
соціально о захист Львівсь ої місь ої ради
Веремч Валерій Ми олайович – олова омісії,
Герич Гнат І орович – заст пни олови омісії,
Пасевич Олена Ві торівна – се ретар омісії.


